

Magyar Múzeum
Budapest

február 5

ert állított
is művé-
altest és
nészeten
n az egész
lódés mu-
lezőségnek
közönség

g
es

uló ülésen
ek meg. A
e egy ha-
ó közgyü-
február
sak az al-

T és
sott
zén

uki ezt
vák

jó tanyás
suthoz kö-
iroda.

yen Haska
n, Rákóczt

erakata és
ssuth-uca
gépraktá-
u részlefi-
égi varró-
yu, becse-
atrészeket,
söbbsen be-

zést legol-
szló. And-

te és bár-
ri patiká-
vesz.

tak, izletes
friss hu-
ssuth-tér.

erü, pontos
rek vásár-
ucca 12.

ből kötöm'

telésre és
kapnátok.

gyon, mert

resek hér-
dy gyógy-

szerecsém
yelmét fel-
lóra a leg-
tanítók.

h Gyula-u

adásért

an
12

MEGJELENIK MINDEN HETFŐN REGGEL.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, KOSSUTH-UTCA 12.

EGYES SZÁLLÁSOKRA

ELŐFIZETÉSI DÍJ: HÁZHÓZ

EGY HÓNAPRA
NEGYEDÉVRE
FELÉVRE 40 FILLÉR.
PENGŐ.
240 PENGŐ.



HÉTFŐI UJSÁG

LAPZARTA HAJNALI 2 ÓRAKOR.

HIRDETÉSI DIJAKAT MILLIMÉTERSORON-
KÉNT ÁLLAPITJUK MEG.

ELŐFIZETŐINK HAVONTA 4 APRÓHIRDETÉST
DIJMENTESEN KAPNAK.

KÉZIRATOKAT NEM ŐRZUNK MEG ÉS NEM
ADUNK VISSZA.

VII. évfolyam, 7. szám

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1934. február 12

Az új nyugdíjtörvény végrehajtása

Budapestről jelentik: Az új nyugdíjtörvény végrehajtásával kapcsolatos kormányrendeletek tervezetei már elkészültek és azokat a legközelebbi minisztertanács fogja tárgyalni. A rendeletek a törvény kihirdetése után azonnal meg fognak jelenni. A rendeletek egyike a nyugdíjasok és özvegyek lakáspénzének csökkentésére vonatkozó intézkedések végrehajtását tartalmazza. A csökkentés tudvalévőleg május 1-én lép életbe, amely körülmény jelentősége azért aktuális, mert a lakbérleteket február 15-ig lehet felmondani.

Eltemették Móra Ferencet

Szegedről jelentik: A gyászbabonult Szeged szombatán délelőtt adta meg a végtisztességet nagy halottjának, Móra Ferencnek. Délelőtt 10 órakor diszruhás rendőrök vonultak fel a kulturpalota előtti térre, melyet csakhamar megtöltöttek a gyászolók. Tizenegy órakor lehozták a muzeum előcsarnokából az újságírók Jókai leplével letakart koporsót. Katafalkra helyezték, majd megkezdődött a gyászolók felvonulása. Felvonult a család, az újságírók 50 tagú küldöttsége, a város küldöttsége Baranyi főispán és Pálffy h. polgármester vezetésével, az egyetem tanácsa, majd a különböző hatóságok, testületek és intézmények kiküldöttei. Nagy papi segédlettel kezdte meg a gyászszertartást Raskó Sándor főesperes. Énekkarok énekeltek és a város harangjai kongtak a szertartás alatt, majd megkezdődött a bucsubeszéd sorra. Elsőnek Pálffy József h. polgármester bucsuzott az irodalom nagy halottjától, majd Tóth József, Kiskunfélegyháza polgármestere, az író szülővárosának gyászáat tolmácsolta. Schmidt Henrik bölcsészeti-kari dékán a szegedi egyetem, Kun Andor az újságíró intézmények, dr. Felek Gyula a Magyar Hirlap, Detre János a szegedi »Délmagyarország« szerkesztősége, Balla Jenő a szegedi újságírók, Szalay József a Dugonics Társaság, Gulácsy Irén a Petőfi Társaság, Sik Sándor a Kisfaludy Társaság, Mészöly Gedeon az Arany János Társaság és Varju Elemér a Nemzeti Múzeum nevében bucsuztatta Móra Ferencet. A Csongrádmegyei Múzeum képviselőjében a tisztelesen Csallány Gábor igazgató jelent meg.

PÁRISBAN MA MINDEN MUNKA MEGÁLL

A kormány aggodalommal tekint az események elé Sztrájkolnak a közhivatalnokok, postások, tanítók, sofőrök, munkások -- Doumergue volt köztársasági elnök erőfeszítései

Drákói rendszabályok Anglia ellen, vizsgálóbizottság a Stavisky-ügyben

Páris, február 11. Vasárnap délelőtt — annak ellenére, hogy Doumergue volt köztársasági elnök a nemzeti egység kormánya nevében nyugalomra és higgadságra intette Páris népét — véglegesen elhatározták Páris szervezetei az általános sztrájkot, amely hétfőn egész napra kitérjed.

Hétfőn megáll az autóbusz-torgalom, szünetel a posta-szolgálat, a telefon- és a távíró-torgalom

a francia fővárosban. A sztrájkmozgalomhoz csatlakoztak a tanítók és a tisztviselők is. Féltő, hogy a francia főváros vízellátása és az áramszolgáltatás is szünetelni fog. A munkát valamennyi gyarban leállítják hétfőn. A rendőrség és a katonaság minden szükséges intéz-

kedést megtett az esetleges zavargások megakadályozására.

Páris, február 11. Vasárnap este a helyzet a következő volt Párisban: Vasárnap délelőtt a köztisztviselők országos szövetsége kimondotta, hogy csatlakozik az általános sztrájkhoz, így

hétfőn egyetlen közhivatalban sem veszik fel a munkát.

A kormány mindent elkövetett, hogy a tisztviselőket más belátásra bírja, azonban teljesen tehetetlen volt a tisztviselők körében uralkodó forradalmi hangulattal.

A tisztviselők határozatáról értesülve a tanítószervezetek is ülést tartottak, amelyen rövid vita után kimondták, hogy a párisi tanítók is csatlakoznak a sztrájkhoz és így

hétfőn nem lesz tanítás a párisi iskolákban.

Az élelmezési és közüzemi munkásság is résztvesz az általános tüntetésstrájkban, ezért Páris népe vasárnap délelőtt minden található élelmiszert megvásárolt. Az élelmiszerek erősen emelkedtek a nagy keresletre. A telefon- és a távíró- és a rádiószemélyzet is csatlakozott a sztrájkhoz és a kormány valósággal emberfeletti erőfeszítéseket tesz, hogy a telefon- és a távíróforgalmat legalább részlegesen fenntartassa.

A nyomdai munkásság már vasárnap délelőtt elhatározta, hogy szintén beszünteti a munkát, ennek következtében hétfőn egyetlen egy párisi lap sem jelenik meg.

A francia kormány drámai minisztertanácsa

Páris, február 11. A Doumergue-kormány vasárnap délután feltűnően rövid és szinte drámai lefolyású minisztertanácsot tartott, amelyen a baloldal sürgető követelésére elhatározta, hogy

44 tagú parlamenti vizsgálóbizottságot küld ki a Stavisky ügyben.

A minisztertanács ezután foglalkozott az angol ügygel.

A angol kormány közölte, hogy a francia részről tett vámtétekendéseket nem vonják vissza, akkor 20 százalékos vámtöbbletet ró a francia terményekre és iparcikkekre. A Doumergue kormány úgy döntött, hogy abban az esetben, ha Anglia

nem hajlandó lemondani követeléséről,

ujabb kényszerrendszabályokat léptet életbe Anglia ellen.

Anglia és Franciaország között ezzel az ellentétek rendkívül kiéleződtek.

Az ev. hívek egy része nem akar megválni Bottyánszky lelkésztől

Felebbezés készül a lelkészeserét kimondó határozat ellen — Az egyház vezetőségének érdekes nyilatkozata

Vasárnap mult egy hete a hivatalos formások ellenére is szinte drámai módon pergett le az ev. egyház közgyűlésének rendkívüli ülése, amely teljesítette Bottyánszky János lelkész azon megmásíthatatlan kérését, hogy állását felcserélhesse a mezőtúri lelkésszel: Wikkert Lajossal.

Majdnem egyestendő mozgalmat befolyásolta ez a határozat,

amely a Szentesen általános közszereletben és szinte kivételes megbecsülésben élő Bottyánszky János lelkész kérelmét honorálta. A lelkész azóta Debrecenben megnősült, az esketés az elmúlt napokban történt és Bottyánszky lelkész már úgy rendezkedett be, hogy új életét Mezőúron kezdi meg.

A ragyogó tehetségű szónok megfáradó erejű irással bucsuzott el a

közgyűlés beegyező határozata után híveitől. Eleinte az volt a terv, hogy Bottyánszky János a templomban szentbeszéddel bucsuzik Szentesről, de a bucsu e formáját az érzékenylelkű pap

elhárította magát!

azzal, hogy képtelen volna megindultsága felett uralkodni. Bucsubeszédét kinyomatta és így küldte meg valamennyi hívének.

A drámai erejű írás, amely egyik legmegrázóbb és legszebb alkotása ennek a kivételes lelki adottságokkal rendelkező embernek, a hívek táborában nagy visszhangra talált. A bucsúírás mélységes fájdalommal eleveníti meg azt a lángoló szeretetet, amelyet Bottyánszky János Szentés iránt érez és most a dolgok odafejlődtek, hogy a hívek egy része mozgalmat indított, hogy

Bottyánszky János maradjon továbbra is Szentésen,

ne kelljen a bucsút valóra váltani. A mozgalom kezdeményezői írást köröznék, amellyel

telebbezni akarnak a lelkes-áthelyező határozat ellen.

A felebbezés benyújtására megvan a mód, azonban nem lehet hatálya a határozatra, mert a lelkes-áthelyezés ügyében hozott határozatok minden tekintetben kifogástalanok és meg nem támadhatók.

Mit mond az egyház vezetősége?

Szükségesnek tartottuk, hogy az egyház vezetőségének álláspontját ebben az ügyben megismerjük, ezért dr. Mátéffy György egyházi felügyelőhöz fordultunk, aki a következő felvilágosítást adta:

— Maga Bottyánszky Nagytiszteltető Ur volt az, aki kérte, hogy az egyház a cseréhez hozzájáruljon. Amikor ezt a kérelmet a presbitérium tárgyalta, egyhangulag kimondotta, hogy a cseréhez nem járul hozzá. Később újból előterjesztette a kérelmét a Nagytiszteltető Ur, közben megérkezett a magasabb egyházi fórumról a cseréhez való hozzájárulás. Erre a presbitérium a körülményeket mérlegelve egyhangulag teljesítette Bottyánszky Nagytiszteltető Ur kérését. A közgyűlés az egyházi alkotmány szabályainak szigorú és pontos betartása mellett a Főesperes Ur elnökle alatt folyt le, így a felebbezési kísérlet teljesen céltalan, mert semmiféle alaki, vagy anyagi jogszabálysértés nem történt.

A Dauer

géppel készült

tartós

hullám-

garantáltan

5

hónapig tart

Nem árt a tartós hullámnak sem az eső, sem a ködös időjárás, sem a fejemás.

DOBOS

hölgyfodrász

SZENTESEN

Harucker-utca 5.

Dr. vitéz Tóth Béla vármegyei tisztifőorvos

Dr. Farkas Béla főispán szombaton kinevezte vármegyei tisztifőorvossá a megyei orvosi kar kimagasló tagját: dr. vitéz Tóth Bélát, a vármegyei kórház ideg és elmeosztályának kiváló főorvosát. A kinevezés széles körben keltett nagy örömet és tegnap az új tisztifőorvost a társadalom minden rétegéből elhalmozták őszinte szerencsekívánatokkal.

A Gazdasági Egyesület egyetlen vezetőségi tagja sincs érdekelve a műtrágyaügyben

Az egyesület választmánya pontot tett a műtrágyaügyre — Újabb gazdagülés megrendezését határozta el a választmány

Vasárnap délelőtt tíz órakor rendezte havi választmányi ülést tartott a Csongrádvármegyei Gazdasági Egyesület választmánya, az ülésen elnökölt első ízben Nagy Pál, az új választmányi elnök, akít dr. Szeder Ferenc János a gyűlésen jelenlévő új alelnökkel: Dettrich József jószágfelügyelővel — együtt meleg szavakkal köszöntött első funkciójuk alkalmával. A két új elnök nevében Dettrich József hasonló melegségű beszéddel köszönte meg az üdvözlést.

Für Géza főtitkár foglalkozott ezután a műtrágyaügy azon részével, amelyet József Bálint sorolt fel a Gazdasági Egyesület közgyűlésén. József egy állítólagos listát olvasott fel arról, hogy kik azok, akik műtrágyaadósságukat még mindig nem fizették ki. A főtitkár részletes ismertetése után a választmány megállapította, hogy

József Bálint helytelen névsort olvasott fel,

amely egyáltalán nem fedti a tényeket, mert

a Gazdasági Egyesület egyetlen vezetőségi, vagy választmányi tagja sem tartozik műtrágyáért.

A választmány megállapította, hogy az ügyet minden részletességében megvitatták és ismerik már és kimondotta, hogy ezzel pontot tesz a műtrágyaügyre.

A választmány ezután az egyesület és a sajtó között fennálló kapcsolattal foglalkozva megállapította, hogy a szentesi sajtó minden esetben nagy megértéssel támogatta a Gazdasági Egyesületet közérdekű

munkássága teljesítésében. Ezért a választmány köszönetet szavaz a szentesi sajtónak, amelynek bármikor készséggel ad felvilágosítást az Egyesület ezután is minden ügyben.

Tóth Gergely, a Kistókei Gazdakör elnöke felszólalásában ismételt megállapította, hogy milyen rendkívül jelentős és nagy munkát végzett a vezetőség a multkorai gazdagülés megrendezésével és a memorandum megszerkesztésével. Választ még nem kapott a Gazdasági Egyesület a memorandumra, szükséges volna, hogy a gazdaproblémák állandó napirenden tartása érdekében a választmány újabb gazdagülést rendezne. A választmány ezt az indítványt elfogadta.

Az ülésen ezután folyóügyeket tárgyaltak.

UJ

FÜSZER,

CSEMEGEÜZLET

NYILT MEG:

KOSSUTH-u 18

(WELLSCH ÜGYVÉD HÁZA)

háztartási
szükségleteit
itt szerezze be, mert

áraink méltányosak

Várjuk próbavásárlását!

A HÉTFŐI UJSÁG REJTVÉNYVERSENYE

14. sz.

MEGFEJTÉSI SZELVENY

1. sz.

2. sz.

3. sz.

4. sz.

A megfejtő neve:

Lakása:

HÖLGYEK!

Miért onduláltatnak Dauer géppel **MÁTÉNA**?

Mert a természetes hullámokat tökéletesen utánozza.

Mert a haj lágy, puha, selymes marad.

Mert nem göndör, hanem nagy hullámokban omlik.

Mert minden ondulást a világhírű Fuva géppel személyesen maga végez, teljes garanciával.

Férfiak részére figyelmes és pontos kiszolgálás.

MÁTÉ

hölgyfodrász
Nyíri-köz

A Vitézi Rend köszönete a polgármesternek

Vitéz Igmándy Hegyessy Géza, a Vitézi Szék törzskapitánya tegnap meleghangú köszönőlevelet intézett dr. Négyesi Imre polgármesterhez. A levélben köszönetet mond a polgármesternek azért a megértő támogatásért és hazafias munkáért, amellyel a városnál lehetővé tette a vitézek elhelyezkedését. A városnál jelenleg tizenegy vitéz áll alkalmazásban.

Mai rejtvényeink

1

ja első ba párt köz

dár bolt mert ról

ságá ol is on af esó

2

Ö Ö E A E E E Á

A A E Á A folyó hó

I E O A I Á

3

S V B D V T R H Z V Z T
S Z N T S N L C S S G V L !

4

S O T A V I D S É I N É G Y E
A S Á L Á L U D N O S Z Á R
D O F Y G L Ö H É T Á M

Üzlethelyiség

kiadó

Értekezni

Kossuth-utca 12.

(Lapunk nyomdájában.)

**Corvin-nyomda
Kossuth-utca 12.**

Hétfői beszélgetés

Drahos Picurral igen jó barátságban vagyunk. A szöke koma ugyan csak három esztendő, de kutató kis koponyájában már boncolgatja a dolgok sorrendjét és rájött néhány kiálló logikátlanságra. Az édesapjánál külön grafikaművészt nem-igen láttam. De úgy vélem, Picur nagyobb művész lesz, mert olyan lovat, meg vonatot rajzol, hogy bátran kiállításra vihetnék a tehetség jeleit kutató pszichológusok. Picur rettentő mennyiségű papírost, meg plajbászt fogyaszt. Egy-egy sikerültebb alkotásért kijár neki néhány fillér, amit menten pörölybe rak. A napokban megint el látogattam a műterembe, ahol megvizitáltuk a remekbekészült díszpolgári okleveleket. Mestermunka valamennyi.

Az egyik diszoklevél most van készülőben. A szélén körbefutó ornamentelek készülnek előbb. Picur főlemelem az apja rajztaiból, a koma nézi a círadákat, aztán azt mondja:

— Aputa minet ilyen lajdos? Intább lovat, med vonatot, azsét pént adnat...

Persze, nagyot nevetünk Picur háromszendős bölcsességén, ami az én nagy gyereklejtembe is szöget ver, mert én a hallal vagyok úgy, mint Picur a loval.

Nem furesa az, hölgyeim, uraim, — hogy Szentesen nem lehet tiszai halat kapni?

Persze, persze, ezzel a megállapítással nem akarom én se a picészek, se a halászok, se a haltenyésztők érzékenységét bántani. De a piacra kerülő megeseit halacska, a picészek szálkahalai, vagy a haltenyésztet hizlalt pontya csak nem azt a halpaprikást, meg rántott halat adja, mint amilyent elvárunk minden tisztességes tiszai haltól. A csongrádi vashidtól kezdve Szegedig Antalfi mester emberei vallják a Tiszát, amennyi kiadós harsa, ponty, kecsge hátóba kerül, az mind Szegedre megy, szegedi hal lesz belőle, amivel a pesti étteremben találkozunk a halkedvelő ember. Az étlapon az áll, hogy halászlé, vagy rántott hal „elsőrendű szegedi halból”, — amivel tavaly nyáron együtt fogtuk a Tiszavirágot a szentesi stég körül. Ha a szentesi ember gusztusos és valódi tiszai halat akar enni, akkor vagy lemond róla, vagy kivárja, míg vádolt, vagy tanu lesz belőle a szegedi törvényszék előtt, hogy azután a tárgyalás után sebtiben befallasson vonatindulás előtt valamelyik szegedi étteremben egy adag — szentesi halat. Törvényisztelő és törvénytudó rendes életet élő ember ezek szerint csak úgy juthat rendes halételhez, ha hamis vádat követsenek ellene.

Jaj, mi lesz itt, ha a nyáron ide-

vetődik az idegenforgalom áradásával néhány száz pesti polgár! Ha a muzeumhoz irányítjuk őket, akkor megijednek a régészeti tudomány tárházától, hiszen a Nemzeti Muzeumot se ismeri jószántából belülről száz pesti polgár közül kilencven. Ha meg a strandra irányítjuk őket, akkor menten azzal állnak elő, hogy ez is modern, de a margitszigeti, vagy a csillaghegyi strand az igazi, hát még a hullámfürdő! Csak ki kell velük törekedni a Tiszához, hadd igyák a kor-

mos pesti levegő után a szöke Tiszára magyar levegőjét. Ha pedig ki-megyünk velük, akkor megeshet, hogy Szegedről hozatunk a Tiszába halat Antalfi mester üvegkádjaiból. Mert azt mégse tehetjük meg, hogy a filléres gyors látogatóit — ha tiszai halat óhajtanak ebédre — tartóztatjuk és beszállítjuk Szegedébe.

Fogas probléma ez, el is megyek Drahos Picushoz és utbaigazítást kérek tőle...

Raczkó Lajos

Papp László visszavonul a versenyzéstől

A finn-eszt-magyar kisolimpiáson sem vesz részt

Szentes számára fájdalmas híradás terjedt el sportkörökben: dr. Papp László kétszeres Európabajnok elhatározta, hogy

visszavonul a versenyzéstől.

Március közepén rendezik meg Helsinkiben a birkozó kisolimpiást, amelyen finn, eszt, és magyar birkozók küzdenek. A Birkozószövetség a kipróbált, nagy nemzetközi versenyeken megedzett bajnokcsapattal nem indulhat, mert Zombory IL, Kárpáti, Tunyoghy, Varga, rész-

ben elfoglaltságuk, részben tanulmányaik miatt nem versenyezhetnek. Dr. Papp László pedig bejelentette, hogy egy két esztendőig nem is számítsanak rá, mert

birói vizsgára készül.

Hogy félreértés ne legyen: megmondjuk, hogy Papp László nem birkozó birói vizsgára készül. A kiváló birkozó a magyar birói kar tagja lesz rövidesen, most a gödöllői járásbíróvá van beosztva gyakornoki minőségben.

MEGNYILT A

TOKAJI BORÜZLET

SZENTESI LERAKATA
KIZARÓLAG SAJÁTTERMESŰ

nemes TOKAJI BOROKAT

hozunk világmárkás minőségben forgalomba

EGY LITER : 86 fillér 6 pengőig

Az összes aszúkülönlegességek raktáron!

POHARAZASSAL IS KISZOLGALUNK

Tokajhegyaljai Bortermelők Pinceszövetkezete

— állami ellenőrzés alatt —

Szentesi lerakat : Törs Kálmán-u. 1.

A Magyar Kórház tanulmánya a csongrádmegyei közkórházról

Magyar Kórház címmel folyóirat jelenik meg Budapesten, ez a lap a magyarországi klinikák és kórházak szövetségének hivatalos közlönye. Legutóbbi számában 10 oldalas kimerítő tanulmányban ismerteti a csongrádmegyei közkórház építésének, modernizálásának történetét és tájékoztatja a szakértőket és a közönséget arról az országosan ismert nagyszerű

munkáról, amelyet ez a páratlan intézmény ma kifejt. A képekkel és rajzokkal bőven illusztrált tanulmány részletesen leírja a kórház és gyógyítás szolgálatában álló tejesen új berendezését. A sebészeti osztálynak mindössze 47 betegágya és 8 gyermekágya van, annak ellenére, hogy ez az ágylétszám csak a valóban kórházi kezelést igénylő betegek elhelyezésére elegendő,

Köszönetnyilvánítás.

Őszinte és igaz hálával mondunk köszönetet mind azoknak, akik a megboldogultunk betegágyát érdeklődéssel és szeretettel vették körül és azoknak, akik a koporsójára a koszoruk és virágok sokaságát helyezték és igaz részvétükkel, drága, meleg szeretetükkel enyhítették a mi nagyon mély és talán soha nem gyógyuló bánatunkat. A jó Isten maradjon velünk!

Gullay és Ille család

1933-ban

több, mint ezer műtétet végeztek,

ami egyedülálló a vidéki közkórházak életében. Hasonlóan nagy forgalma van a szülészeti és nőgyógyászati, valamint az ideg- és elmeosztálynak is. Egy érdekes újságot tudunk meg a kórház munkáját kellően méltányló objektív ismertetésből: a kórházban laboratóriumban tüzelési célokra komprimált hajduszoboszlói földgázt használnak, amely acélpalackokban érkezik Szentesre.

Egy kisfiu szerencsétlensége

Súlyos szerencsétlenség ért tegnap reggel egy kisfiut. Bartolák János 3 esztendő árpadalmi fiúcska olyan szerencsétlenül esett le a székről, hogy az egyik lába eltört. A kisfiut behozták a közkórházba, ahol ápolás alá vették.

A szentesi

farsang

báli és estélyi ruháihoz

a szentesi hölgyek rendelkezésére áll páratlan és bőséges választéku raktárával a

KISS

divatáruház

Minden gazda jól vigyázzon

az

„Üstökös“

Óvást emelünk minden

törvényes védjegyére, mert — csakis a

valódi

„Üstökös“

gyártmányért szavatolunk.

utánzással szemben!

Az „ÜSTÖKÖS“ a lószerszám, eszima, bakkanes, kocsibőr stb. gyógyszere!

Gyártja: SÁRKÁNY VEGYITERMÉK VÁLLALAT Budapest, VII. Damjanich u. 28 a.

Fölösleges irkafirka

Kissé banális, de annál igazabb az a megállapítás, hogy a világháboru egyre tart még. Legalább is itt, mi körülöttünk valósággal dühöng. A kisantant formális gazdasági hadjáratot folytat ellenünk, sőt még egy esetleges háborúra is kiépítette szervezetét.

Az ősszel, mikor nyilvánosságra került az új világháboru kisantanti haditerve, bizonyossá vált, hogy ezek az államok Magyarország ellen fogják összpontosítani minden erejüket. A gazdasági előcsatározás máris folyik.

Ez a helyzet végzettszerűleg parancsolja számunkra egyetlen békés szándékú szomszédunkkal, Ausztriával a barátságos viszonyt. Ezt a jó viszonyt megteremteni és fenntartani nem nehéz, mert évszázadok peeséje erősíti meg.

Ha azonban az elmúlt idő többé vissza nem is jó, találhatunk ismét olyan formát, mely a két állam függetlenségének teljes megőrzése mellett célszerű gazdasági és politikai együttműködést biztosít.

Ezt a formát keresték a nagy budapesti találkozón Dollfuss osztrák kancellár és Gömbös Gyula magyar miniszterelnök. Tárgyalásaikat megkönnyítette, hogy világnézetileg époly közel állunk egymáshoz, mint amilyen meghitt, személyes baráti viszony kapcsolja össze lelküket.

Ezzel magyarázható az is, hogy ez a látogatás sokkal többnek bizonyult az udvariassági szomszédai vizitnél. A szövetségi kancellárnak minden pillanatban éreznie kellett, hogy nemcsak a magyarság alkotmányos képviselője, hanem az egész nemzet egyeteme szimpátiával fogadja. Magyarország megszerette benne a tisztát, meggyőződéses hazafit, a keresztény szellemben működő államférfit s azt az elvhűséget, mellyel hazája alkotmányát és fennmaradását védi.

Annak a két államférfiúnak és annak a két népnek, melyben ilyen sok rokonszándék él, valóban nincs szüksége arra, hogy újabb diplomáciai szerződéssel erősítsék meg az egymásközötti jó viszonyt.

Igaza volt a kancellárnak, mikor pohárköszöntőjében kikelt a diplomáciai szerződések inflációja ellen. Mert közöttünk valóban nincs semmi értelme az újabb jegyzékeknek, megegyezéseknek. Sorsunk közös s így mindkét állam tudja, hogy mi a kötelessége a másikkal szemben anélkül, hogy saját érdekeit fel kellene áldoznia.

És igaza volt Gömbös miniszterelnöknek is, amikor azt mondta, hogyha Európa többi állama is követte volna Ausztria és Magyarország példáját és hozzánk hasonlóan haladnak volna a józan önmegtartóztatás, mérséklet és valamennyi nép egyenjogúságát elismerő béke útján: akkor ma már nem volna politikai viszálykodás Európában és a válság sem lenne ilyen feneketlen.

Ujra leírjuk, igaza volt Dollfussnak: fölösleges minden irkafirka. Pusztán paktumok nem elegendők a béke szolgálatára. Nekünk olyan kapcsolat kell, amely reális, aminek előnyét látjuk máról-holnapra s amin felépülhet az a nagy kibékülés, aminek a kisantant államai még mindig ellenállanak. Ellenállnak azért, mert mi az összeütközésnek elkerülésére a revíziót akarjuk, ami viszonyt szeretünk háborúra vezet.

Éppen ellenkezőleg: a revízió nem a háboru. A revízió: a béke. És ezt a békét szolgálja a magyar-osztrák politikának az az egysége,

mely a szimpátiával viseltető olasz nemzet megértésével ismét elmélyítette kapcsolatait. A béke érdekeit szolgálják azok az osztrák-magyar politikai és gazdasági találkozások

melyek egy új, tisztultabb világrend útját egyengetik s melyek a jövőbenlatás biztonságával készítik elő a Dunavölgy ujjaszületését.

Ma délelőtt boncolják az agyongázolt bérest

A vizsgálat megállapította, hogy a teherautó vezetőjét nem terheli felelősség a katasztróáért

A nagytökei halálos autógázolás ügyében a vizsgálatot vasárnapra befejezték és minden kétséget kizáró módon megállapították, hogy a halálos katasztrófa a véletlen következménye, a gázolásért

nem terheli felelősség a sofőrt.

akinek már nem állott módjában a lassan haladó teherautót megállítani.

A szerencsétlen Lantos Gábor — úgy látszik — nem vette észre az állatok mögött haladó teherau

tót, közvetlenül az autó elé ugrott és a kerekek alatt szörnyethalt. A holttestet beszállították a közközház bonctermébe. A boncolás ma délelőtt tízezer órákor lesz, a szomorú aktust dr. vitéz Tóth Béla vármegyei főorvos, dr. Péchy Kálmán körboncnok főorvos végzi dr. Szabó Gyula Antal vizsgálóbíró jelenlétében. A szerencsétlensorsu bérest ma délután temetik, családjára iránt városszerte nagy részvét nyilvánul meg.

AZ ELŐREHALADOTT IDÉNY TESZI LEHETŐVÉ, HOGY ÖSSZES TÉLI CIKKJEINKET

SZEZONVÉGI MERSEKELT ÁRBAN

HOZZUK FORGALOMBA FEBRUÁR HÓBAN

KÁLMÁN és VAJDA
DÍVATÁRUKERESKEDŐK KOSSUTH-ÚCCA.

Ujabb letartóztatás az alagi férjgyilkosság ügyében

Pécsi Sándorné tudott Bognárné férjgyilkossági szándékáról

Nem várt fordulathoz ért az alagi férjgyilkosság ügye. A pestvidéki törvényszék vizsgálóbírája, dr. Köves Aurél büntetőbíró büntetés gyanúja miatt előzetes letartóztatásba helyezte Pécsi Sándornét, az alagi férjgyilkos asszony unokanővérét.

Február 1 én kihalászták a gyilkos feyvert a Dunából, ahová Pécsi Sándor dobta be. A vizsgálóbíró feyverpróbát akart tartani, hogy megállapítsa, ért-e Bognárné a feyver használatához.

A feyver már péntek délben a pestvidéki törvényszéken volt és ekkor a vizsgálóbíró utasította az alagi esendőőrsöt, hogy Pécsi Sándornét állítsa elő a pestvidéki törvényszékre. Ez szombat reggel meg is történt.

Amíg az egyik szobában Bognárné vizsgálózt a feyverszakértő előtt a feyver kezeléséből, ugyanakkor a másik szobában Köves vizsgálóbíró Pécsinét faggatta, hogy tudott-e előre a gyilkosságról. Pécsiné határozottan tagadott.

— No maga jól megtanulta a dolgát, — mondta Bognárnénak a vizsgálóbíró. — Hát ki tanította magát?

Erre a kérdésre Bognárné elszólta magát:

— Pécsiné.
— Hát szóval mégis Pécsiné és ugyebár Pécsiné tudta, hogy maga mire készül.

— Igen, az unokanővérem tudta, hogy én mennyit szenvedek a férjem mellett, sokat panaszkodtam neki és megmondtam, hogy elte szem láb alól.

Ekkor ismét Pécsi Sándornét vette elő a vizsgálóbíró, aki amikor megtudta, hogy Bognárné beismerő vallomást tett, maga is bevallotta, hogy tudott arról, hogy unokanővére

meg akarja ölni a férjét.

Pécsiné az őrizetes cellába került.

Napszámoslányok

felvételnek.

Élelmiszerkivitel RT.

(Csirketelep).

A népművelési bizottság előadásai

Február hó 13-án kedden este 7 órákor az eperjesszéi, nagykirály-sági és a derekegyházdali gazdakörben.

Február hó 16-án este 7 órákor a nagytöket gazdakörben.

Kenessey karnagy elismerése a filharmonikusokról

Kenessey Jenő operaházi karnagy csütörtökön este Szentesre érkezett, hogy itt a tizedikére tervezett balettest és hangverseny zenekari számait átvegye a filharmonikus zenekarral. A karnagy csütörtökön este vezényelt először a szentesi zenekar próbáin, utána a következőket mondotta:

— Vidéken ritkaság az ilyen összeszkott nagy együttes, amely komoly tudással és kellő zenei intelligenciával rendelkezik. A legnagyobb mértékben meglepett a szentesi filharmonikus zenekar kvalitása, mondhatom, semmi zökkenő nem volt az első próbán, percek alatt úgy összeszkottunk, mintha évek óta együttlettünk volna. Ilyen zenekart élvezet dirigálni...

Kenessey karnagy pénteken délután utazott vissza a fővárosba, mert időközben Szalay Karolát baleset érte és a szombatra kitézített estét el kellett halasztani. A karnagy a primaballerina felépülése után ismét eljön Szentesre, hogy a műsört átvegye a zenekarral.

KIADÓ

1934 szeptember 29-től

Pusztapón

Szolnok-vármegyében kb. 388 magyar hold. Tőkeeros érdeklődőt tájékoztat: **Bátky Gyula** Budapest, VIII. ker. József-utca 3. szám alatt.

TYUKODI

CUKRÁSZDA

Kossuth ucca Tary-ház

Lakodalmi Torta:

Finom piskóta
Tésztából izletes
Vajkrémmel töltve
16 szeletes

2 pengő

Finom vegyes
Teasütemény kilója **2.40**

Mindennap friss

Cukrászsütemény

Egy szelet

16 fillér

Izletes házikoszt

Pujka toll 20 kilótól 10 fillérért kapható. Csirketelep.

Holnap Kas

A Református Keresztények kedden este estjét, amelynek igérkezik a Református hatalmas közöbiztosítása érdekében helyiségeiben

A tokaji Szentese

A Tokajhe Pincészöveke uccai fiókhely adják a kilinc ket egy hét sággal megbát Tokaj nedűje nyerte a csat királyának fe csak most is százak kóstol finomabb alig száraz peceer hatatlan furn tu tüzes szon delmek közöt kat. Egy-két a nehéz boro koccsintgatás borok alkalm

Nem hird eilenben mel

tartó

bárm

teljes

mely viszontag

Gém

hó

Óra

SZ

javit

legole

Kadl

Ugyano

„Ma

közimunká

Kossuth-ú

üz

Szülők figyel a mélyen tiszt hívt, hogy zor biztosabb m Csavojác Fe 5. szám.

Holnap farsangi est a Kaszinóban

A Református Asszonykör és a Keresztyén Leányegylet holnap, kedden este rendezi meg farsangi estjét, amely rendkívül nagyszerűnek ígérkezik. A farsangi estet nem a Református Körben, hanem — a hatalmas közönség elhelyezésének biztosítása érdekében — a Kaszinó helyiségeiben tartják meg.

A tokaji bor Szentesen is csatát nyert

A Tokajhegyaljai Bortermelők Pincészövetkezete Törzs Kálmán uceai fiókhelyiségénél egymásnak adják a kilincset a szentesiek, akiket egy hét leforgása alatt valószínűleg megbabonázott a tokaji bor. Tokaj nedűje Szentesen is megnyerte a csatát. A magyar borok királyának fenséges zamatát sokan csak most ismerték meg, százak és százak kóstolgatják a finomabbnál finomabb alig savanykás, pezsdítő száraz peccsenyeborokat, az utánozhatatlan furminokat, a nehéz zamatu lúzes szomorodnikat és a fejedelmek között királyi tokaji aszukat. Egy-két pohárka elég belőlük, a nehéz borok nem is valók sűrű koccsintgatásra, erre csak a homoki borok alkalmasak.

Torzsalkodás helyett nemes vetélkedést a sportéletben

Az Szmek küldöttsége a polgármesternél

Vasárnap délelőtt 10 órakor vitéz dr. Várady László és Gruber József vezetésével az Szmek népes küldöttsége jelent meg dr. Négyesi Imre polgármesternél hivatali helyiségében. A küldöttség abból az alkalomból tisztelgett a polgármester előtt, hogy az Szmek örökös diszelnökké választotta.

A diszelnökké választásról szóló határozatot dr. vitéz Várady László közölte, a polgármesterrel, akinek lelkes beszéd kíséretében nyújtotta át a diszelnöki oklevelet. A polgármester válaszában hosszasan méltatta a sport, az egészséges test jelentőségét, majd áttérve a helyi viszonyokra, így folytatta:

— Mint polgármester tudok arról, hogy a sport nemes munkáját végző helyi egyesületek között

teszült a viszony,

én — ugyis mint polgármester, ugyis, mint ennek a tiszteletreméltó egyesületnek a diszelnöke kötelességemnek tartom, hogy a feszültséget levezessem. Én azt tartom, hogy a helyi sportban nem torzsalkodásra, hanem a sportéletbe élvevénytélvő és a sportban egyre szebb eredményeket felmutatni tudó

nemes vetélkedésre van szükség.

A polgármestert a küldöttség tagjai lelkesen megéljenztek.

PECSI BRIKETT és
kétszer mosott
KOVÁCSSZÉN

a legmagasabb fűtőértékű tüzelőanyag, mindenki ezt használja

Egyedárusító: **Szlovák**

Heves választási harc a Kereskedők Egyletében

Az ügyészi és a pénztárosi állás körül ütközött meg két párt és a hivatalos lista győzött

A Szentesi Kereskedők Egylete tegnapi évi közgyűlésén Zsoldos László elnökölt. Az elnöki megnyitó után Fekete István titkár terjesztette elő évi jelentését, amely részletesen foglalkozott a szentesi kereskedelem 1933 évi helyzetével. Megállapítja a jelentés, hogy az elmúlt esztendő a kereskedelemre már

optimisztikusabb volt,

több olyan intézkedés történt, amelyre már régen várt a kereskedelem. Ezeket felül sürgeti a kereskedőtársadalom a kereskedők adóterhesztési kedvezményét, az adózás összevonását és egyszerűsítését. A kiskereskedelmi hitel keretének tágítása is elkerülhetetlen. A gyári lerakatok és az áruházak működésének ellensúlyozására mindent el kell követni,

erős propagandára van szükség.

Helyi viszonylatokat érintve felhívja a jelentés, hogy a kocsimégállók ügyében még mindig nincsen döntés, megoldásra vár ezen kívül a kövezetvám és a helypénzek csökkentésének és a piacokon kívüli vásárlás megszüntetésének problémája is.

Az egylet tavalyi működését ismertette ezután, majd a különböző jelentésekre került sor. A tagsági díjat ismét évi 8 pengőben állapították meg, majd az indítványokra került a sor.

Németh Jenő indítványára Klein József helyeslő felszólalása után elhatározták, hogy küldöttséget vezetnek a pénzügyigazgatóhoz a szentesi forgalmiadó-kirovások ügyében.

Wellisch Imre és Váradi Miksa indítványára kimondták, hogy az OMKE helyi fiókja beolvadt a Kereskedők Egyletbe.

Délután 5 órakor hirdette ki a választás eredményét Zsoldos László elnök. A szavazatok összeszámolásánál kiderült, hogy kétféle lista van forgalomban. A harc különösen az ügyészi állás körül volt, mert a tagok egy része elégedetlen dr. Óze Gyula ügyészi működésével. Helyette ügyésznek egy másik listán dr. Wellisch Istvánt jelölték ügyésznek, végül is Óze 28 szavazattal 25 ellenében ügyész maradt. Hasonló harc volt a pénztárosi tisztség betöltésével is. Lantos Ferenc és Klein József között.

A választás végeredménye a kö

vetkező:

Elnök Zsoldos László, ügyvezető elnök Szántó Andor, alelnökök Bartha Sándor, Ausländer Sándor, ügyész dr. Óze Gyula, titkár Fekete István, jegyző Mócz Kálmán, pénztáros Lantos Ferenc, ellenőr Halász Szabó Sándor, könyvtáros Talmácsi Mihály, háznagy Kovács Imre.

Választmányi tagok: Argényi Sándor, Dobos Mihály, Fekete Albert, Fogel Dezső, Halász Szabó Lajos, Hoffmann Sándor, Horváth István, Krausz Pál, Nagy József Németh Jenő, Singer Ármán, Szépe Antal, Váradi Miksa, Preisz Zsigmond, Bender Adolf, Wellisch Imre vitéz Mátyás Dezső Virágos T. Ferenc, Károlyi József, Schiffer Izidor.

Választmányi pötagok: Klein Ernő, Löwy Imre, Pólya Sándor, Kiss Gergely.

Számvizsgáló bizottság: Dömsödy Károly, Grossmann Béla, Nádor Jenő.

Kényelmes, csukott, fűtött

bérajtó

Megrendelhető

Lévay Imre

Lakos-ucca 4-a, vagy az autóstandon.

Len selyem és pamut asztalterítékeket, a legjobb vászonárukat, kézimunkavásznat, zsákokat stb.

legjutányosabban

Özv. Vrana Lajosnál

II. Széchenyi u. 65. vásárolhat.

KÉRJEN ARAJANLATOT

és mi bebizonyítjuk, hogy

választékos izléssel, modern formában, kifogástalan nyomdatéchnikával méltányos, szinte egyedülálló olcsó áron

KÉSZITÜNK

MINDENFÉLE

NYOMTATVÁNYT

Ha van izlése, Hozzánk jön

CORVIN NYOMDA SZENTES,

KOSSUTH UCCA 12

Singer varrógép gyári lerakata és képviselöte Szentesen, Kossuth-ucca 14. szám alatt Szergiusz gépraktárban. Varrógépek hosszú részletes zetés mellett kaphatók. Régi varrógépek bármely gyártmányu, becsereéljük, varrógépekhezalkatrészeket, olajat és tüket a legolcsóbban beszerezhető a gépraktárban.

Nem hirdetek árat és időt, ellenben nálam szolid ár mellett készül a

tartós hullám

bármilyen hajban

teljes felelőséggel

mely az idő minden viszontagságának ellentáll

Gémes István

hölgyfodrász.

Óra ékszer, szemüveg

javítás-eladás

legolcsóbb-legjobb!

Kadlec László

órásnál.

Ugyanott

„Magyaros“

kézimunkák és előrajzolások!
Kossuth-ucca 3. Molnár festéküzlet mellett.

Szülők figyelmébe! Vanszerencsém a mélyen tisztelt szülők figyelmét felhívni, hogy zongorára és csellóra a legbiztosabb módszer szerint tanítok. Csavojác Ferenc Horváth Gyula-u. 5. szám.

ELUTAZÁS ELŐTT ÉS MEGÉRKEZÉS UTÁN

SZENTÁS

ELSŐ

FÜSZER-CSEMEGE-ÉS VEGYESKERESKEDÉSE:

LISZLI

A VASUTÁLLOMÁS ELŐTT

Apróhirdetések

Kereselem az Alföldi Ujság 1932 évi április 30 iki számát. Aki beadja Molnár papirkereskedőhöz, egy regényt, vagy a Hétfői Ujságot kapja egy hónapig cserébe érte.

Arcbőre szeplőtlen, üde és bársonysima lesz, ha a kísérő patikában egy pengőért arefinomító krémet vesz.

Szép szoba, konyha, speiz kiadó. Megtekinthető: Bocskai-ucca 4. Elősején elfoglalható.

Krayer festék, lakk, kence, olaj Szentesen Szabó József festékkereskedőnél kapható, Petőfi ucca 1. sz.

Eladó 18-12-7-4 hold jó tanyás földek, város és a kövesúthoz köze bővebbet Piti ingatlan iroda.

Egy próba ondulást tegyen Haska Péter női fodrász-termében, Rákóczi Ferenc ucca 63.

Képkerepezést és üvegezést legolcsóbban vállal Löwy László. Andrassy-ucca 14.

ARCB RE szeplőtlen, üde és bársonysima lesz, ha a kísérő patikában Szent Anna krémet vesz.

Állandóan friss felvágottak, izletes kolbász és szalonnafélék, friss húsok Farkas hentesnél Kossuth-tér.

Órák, ékszerek szakszerű, pontos javítása, használt ékszerek vásárlása. Vass órák, Kossuth ucca 12.

Cirkot veszek, vagy résziből kötöm. Sarló-ucca 9.

Molnár cipők megrendelésre és kész férfi-és fiú cipő kaphatók.

Tarnóczyi féle szódavízet igyon, mert az igazán jó.

Cimbalmot (p-dalosat) keresek bérbe. Cim: Dr. vitéz Várady gyógyszerész.

Gallasz borbélynál pontos munka, figyelmességgel. Üzlet: Klauzál-ucca, a Mi boltunk mellett.

Lakodalmi edények, kályhák és füstcsövek Novobáczky vaskereskedőnél. Morzsólok nagy választékban

Iskolai füzetek árát leszállítottam, gombfésztékek külföldi 4 fillértől, magyar 6 fillértől kezdve kaphatók Molnár Ferenc papirkereskedőnél Bartha János-ucca 10. Kispac.

Kossuth ucca 12 szám alatt két udvari helyiség, iparosnak igen alkalmas, kiadó. Értekezni lehet Takács Imre fűszerkereskedőnél.

Toledózást, neccelést, aszurt kelint, goblent és himzést olcsón készítek. Kosztot és kvartélyt lehet kapni. Alkotmány-ucca 20 szám.

rát, ékszer, szemüveget legolcsóbban Weinbergernél vehet és csináltathat. Kossuth ucca 16.

Eladó Fabriában 7 és fél kat. hold föld. Simonyi Ernő-ucca 19. szám ház, egy fiú gyermekágy. Érdeklődni lehet Simonyi Ernő ucca 19. sz. alatt.

1848-49-i Világtörténelem, diszkótesben, olcsón eladó. Temető-ucca 3. szám alatt.

Egy gyenge fiastchen van eladó. Kossuth-ucca 21 szám alatt.

Jó hazikoszt kihordásra is jutányos áron kapható. Sifrány Mihály-ucca 32. sz.

Egy külön bejárattal uccai szoba burkolozva, vagy anélkül kiadó, azonnal elfoglalható. Horváth Gyula ucca 17 szám.

Megverték a magyar profiválogatottat

Róma, február 11. A magyar profiválogatott vasárnap délután mérte össze erejét Délolaszország válogatott csapatával, amelyetől

4:2 arányú vereséget szenvedett.

A magyar csapat az első félidőben egyenrangú ellenfele volt az

olasznak, az olaszok azonban rendkívül erős, rámenős, sokszor durva játékot mutattak. A sorozatos balszerencse, három kapufalövés és a bíró feltűnő pártoskodása annyira lehangolta a magyar csapatot, hogy a vereség elkerülhetetlenné vált.

Ausztria győzött Olaszországban

Torino, február 11. Az olasz-osztrák válogatott futballmérkőzés Ausztria csapata nyerte meg 4:2 (3:0) arányban.

Mézédes zümmögés a Méhészegylet bálján

Az ember azt hinné, hogy csak néhány ráérő ember foglalkozik méhészkedéssel. És rajon, hogy téved. A Kaszinó öblő-hangú nagytermében és a melléktermékben tegnap egy talpalatnyi hely nem volt, legálább félezerfőnyi közönséget szedtek össze a szorgalmas szentesi méhészek.

A felszolgált mézet nem kell dicserni, mert az utolsó kiskanálra való is elfogyott. A finom mézes-tésztákat — a receptjüket exportálhatnánk, mint a tokaji bort — feltaluk. Kézesók értük valamennyi asszonyt, leányt, akik összesülögtették a legalább kétkecsidereknyi tésztaremekeket.

Rengeteg szép virág volt a Zümmögésen. Ennyi virág nőt egy csomóban még nem láttuk Szentesen. A méhek mi voltunk, férfiak, el se kellett indulni, valamennyi virág

szál a helyünkbe jött rumos teával, mézzel süteményel, szízzel.

Igy értendő szó szerint: a hölgyek a tenyerükön hozták helyünkbe a mézédes szíveket. A tenyérnyi mézeskalács szívek számozottak voltak, közel 300 mézészívet osztottak szét és 11 óraker éjszaka, megkezdődött a szívesárdás. Minden férfi megkapta a párját, az azonos számú női szív tulajdonosa lett a partnere. Ugy láttuk, hogy a véletlen reinhardti rendezőbravúr végzett: csupa egymásnakteremtett pár táncolt.

A Sötét Méhészegylet nyílvános dorgálásra ítéljük jog-rösen. Az ítélet indokolása az, hogy halálos vétek farsangban zümmögni — egyszer. Legalább háromszor kellene. Farsang elején, közepén és végén. Jövőre tessék ehez tartani magukat!

Négy méter női ruhaanyag

és más díjak mai rejtvényversenyünkön — Ki mit nyert a multhéten?

A Hétfői Ujság rejtvényversenyének jubileuma az elmúlt szerdán zajlott le hatalmas közönség jelenlétében az Ipartestület nagytermében. A sorshuzást egy hájos szőke leány: Papp Rózi (Széchenyi ucca 115) végezte, némi kis lámpaláza volt és sokszáz megfjéti szelvény közül nem találta a sajátját, — megfjéti ez volt: Ezer pengőért ért el rejtvényversenyünk díjazása.

Díjakat nyertek a következők: Egy liter tokaji száraz pecsényebort a Tokajhegyaljai Bortermelők Pincészövetkezete lerakatából (Török Kálmán-ucca 1 szám): Szegedi Kató. Egy liter zamatos tokaji szomordnút ugyanonnan: Pilez Ödön. Egy értékes, modern virágárványt

Szamosközi Sándor Kossuth ucca 17 szám alatti közismert és látogatott butorraktárából: Rizdorfer László (Céház ucca 4.)

Műtő István Nyiriközi borbély és fodrászmester ismert üzletébe három nyertest küldtünk, hogy ismerjék meg pontos és egyéni munkáját: Tóth Árpád férfi bérletjegyet, Molnár Terecz és Nemes Etelka egy-egy ondulást nyertek.

Szabó Lajos bormélymester (Széchenyi-ut 33) egy-egy negyedévi kiszolgálással jutalmazta Hegyi József és Tóth Károly (Simonyi Ernő ucca 4 a) megfjéjőinket.

Kovács Károly kelmefestő (Kossuth ucca, Dobrai-ház) utalványt adott egy férfi, vagy női ruha díjmentes

A hölgyek szépségének megőrzője változatlanul a

Klivia krém

1 doboz

P. 1.20

UGY ÉJZ ELRE, MIN NAPPALRA KIVÁLÓ

KAPHATÓ: DR. VITÉZ VÁRADY „FEHÉR KERESZT” GYÓGYSZERTÁRÁBAN KOSSUTH-UTCA. TELEFON: 17. SZÁM.

vegytisztítására. Az utalványt Molnár Sanyi (Nyiri-ucca 6) nyerte.

A kísérő patika kozmetikai csomagját: Egy drb. „Szent Anna” arefinomító szappan, egy tégely hozzávaló arefinomító krém, egy doboz hozzávaló arepudert Marsi Rozália nyerte (Vass-ucca 14).

A Havas patika arckrémjét Molnár Bandi, dr. vitéz Várady László gyógyszerárának ismert kozmetikai készítményeit (Klivia-krém, Zendus növényesszappan, arckrém) Molnár Sándor nyerte.

A Polgár-cipőgyár országzerte ismert Danubia-készítményéből egy pár cipőt nyert Csányi Sándorné (Kiss Zsigmond-ucca 14).

Ma: Játszunk a betűkkel!

Ma négy betűrejtvényt adunk fel, valamennyiben játszunk a betűkkel. Csak látszólag nehezek ezek a feladatok, mert ha türelmesen gondolkoznak megfjéjőink, egy kis logikával könnyen megtalálhatják valamennyi rejtvényünk kulcsát. Az első rejtvény zavaros keverék, amelyben rendet kell teremteni, a másodiknak éppen ellenkező a megoldása, mint a harmadiknak. Végül a negyedik sem volapük nyelven, hanem zengzetes magyarsággal olvasandó.

Díjaink ismét értékesek, több díjunk van. Az egyik díjunk például

négy méter női ruhaanyag!

Hogy a többi díj micsoda, az majd kiderül február 14 én szerdán délután 4 óraker az Ipartestületben a húzás alkalmával. A szelvényeket ugyanaznap délután 2 órától vesszük át ugyanott.

Szerdán nyílik meg a kertészeti tanfolyam

A helyi népművelési bizottság a nagysikerű gyümölcsészeti tanfolyam után kertészeti tanfolyamot is rendez, amelyet szerdán délután 5 óraker nyit meg dr. Négyesi Imre polgármester a Gazdasági Egyesületben. A tanfolyamra — amelyre hölgyeket is felvesznek, — jelentkezni lehet az Egyesületben és M a t y ó Sándor városi főkertésznel.

Rejtvényversenyünk jövő heti fordulója:

Razzia

a

hirdetések

között!

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:

Szeder Ferenc

Szerkesztő;

Raczkó Lajos

Nyomatott:

„CORVIN” nyomdában Szentesen, Kossuth-ucca 2

MEGJELE

SZERKE

SZE

EGY

ELŐFIZET

EGY HÓN

NEGYEDÉ

FÉLÉVRE

VII. é

Béc

Ké

ha

Lez

Brüsszel

ga királyt

halálos

autótúra k

letei a köv

A király

venc szolgál

lyes sportk

maga ve

ment a lar

a hegyek k

tahelyénél

a gépkocsit

gott neki a

rövid gyal

küldetkor se

lankodó sze

telefo

12

Brüsszel,

ga király,

lefolytatott

ket állapito

A komor

kapta a Na

hegyeknél

addig mara

vissza nem

3 óra körül

turistakirán

kezdett, am

szat sejtve

Ho

Brüsszel,

rófa az edd

rint így tört

Albert kir

ember és k

merő utakat

zött számtal